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　早いもので、今年度も最終号を出す時期になってしまいました。1年って 

３６５日もあるのに、とても早く過ぎるように感じます。(歳のせいかな？) 

この１年間は、みなさんにとってどんな１年間でしたか?一人ひとりがこの 

1年をしっかり振り返って、4月からいいスタートが切れるように今から 

準備をしてほしいと思います。何事もスタートが肝心ですからね！ 

 

　ところで、中学生のみなさん「勉強って好きですか？」と聞かれたら、 

ほとんどの人は「好きじゃありません」「きらいです」と答えるのではない 

かと思います。じゃあ、なぜ勉強をする必要があるのかを真剣に考えた事ってありますか?多くの

人が好きでもない勉強を毎日しなければいけないのかという理由にはいくつかあるのです。 

それは･･･「勉強をした方が良い理由」   　　　　　　分かっているのに、 

 ○努力し続ける力を付けるため      「なぜ勉強にやる気が出ないのか」 

 ○世界を広げるため   　　△勉強がわからない 

 ○将来の選択肢を増やすため       △何からやれば良いのかわからない 

 ○何かを学ぶ方法を身に付けるため       △勉強に集中する環境が整っていない 

 ○生きる力を身に付けるため　　など       △スマホやゲームに夢中になっている 

       △自信を無くしてしまっている　　など 

  

じゃあ、「やる気を引き出す具体策はあるのか」       「やる気を持続できる勉強法は?」 

      　　○しっかり計画を立ててメリハリを       ☆スマホやゲームを封印する 

　　　　　　つけて勉強する       ☆とにかく机に向かってみる 

　　　　　○勉強に集中できる環境を整える       ☆簡単な問題や得意科目から始める 

      　　○自分へのうれしいご褒美を考える 　　　☆いつもと違う場所で勉強してみる 

　　　　　○一緒に勉強する仲間を見つける　など       ☆こまめに休憩をとる　　　　など

 

　こんな風に頭を整理していくと、自分なりの対策が見えてきそうな気がしませんか？中学生の君たちに

とって、勉強はしなければいけない大切なものです。点数が高いとか低いとか、順番がどうのこうのいう

前に、「やってみよう」「がんばってみよう」から始めてみませんか？きっと何かが変わってくるはずで

す。それでも困っていることがあれば、ぜひ先生たちに相談してみてください。きっと、力になってもら

えるはずですよ。がんばれ！中学生!! 

◆卒業式、立派に巣立っていきました  ◆後期生徒総会が開催されました 

  

  

  

  

  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

  

 

　 　　　　　

 

 

 


